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Lea por favor 10do antes de comenzar. Resuelva los 3 problemas en otras hojas que debe cntregar. Incluya los desarrllos que ke permiticron licgar a la solucién.
Las 4 preguntas tienen SOLO UNA respuesta correcta. Indique Ia opcion elegida con una X en el casllero correspondiente. Los desarrollos y respuestas deben estar
e tinta (no Hipiz). Si encucntra algin tipo de ambigbedad en los enunciados, aclare en las hojas cusl fue a interpretacion que

Algunos resultados pueden estar aproximados. Dispone de 2 horas
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Problema 1. En el esquema de la figura, el carrito de
masa M;=20 kg y ¢l bloque de masa My= 4 kg sc
sucltan partiendo del reposo. El carrito se mueve sobre
un plano inclinado 37° respecto de la horizontal. La
soga y la polea se comportan como ideales y no hay
friccién entre el carrito y su plano de apoyo.

a) Calcular la aceleracion que experimentan el carrito y
el bloque (incluya el diagrama de cuerpo libre de
ambos cuerpos).

b) Si se cortara Ia soga cuando
los cuerpos estén en reposo
¢Cudntos metros se
desplazaria la masa M, sobre
su plano durante los primeros
3 segundos de movimiento?

Problema 2. Un automévil y un camién parten

simulténcamente, desde el reposo, con el auto a cierta

distancia detrés del camién. Ambos se mueven en linea

recta con aceleracion constante, de 2 m/s’ para el

automévil y de 1,2 m/s para el camion. Ambos

vehiculos se encuentran cuando el auto se halla a 64 m

de su lugar de partida.

1) ;Qué distancia separaba al automovil y al camion en
el instante de partida?

b) Grafique la velocidad y la posicién de ambos
‘vehiculos en funcion del tiempo (incluya los cAlculos
que debio realizar).

Problema 3. Una atleta realiza un lanzamiento de bala
arrojéndola oblicuamente desde una altura de | m
respecto del piso, con una velocidad de 12 m/s y
formando un 4ngulo de 37° con la horizontal. Si s
denomina “marca” al desplazamiento horizontal de la
bala desde el instante de lanzamiento hasta que la bala
toca el piso.

2) (Qué marca establecid la atleta?

b) ;Cusl es el vector velocidad de la bala en el instante

previo a tocar el piso?

Pregunta 4. Los muelles A y B estén en la misma orilla
de un canal rectilineo y separados 600 m entre si. Un
bote de remos tarda 50 s en ir de A hasta By 60 s en
regresar. Si los modulos de las velocidades del bote
respecto del agua (Vp) y de la corriente respecto de la
orilla (Vx0) permanecen constantes, s cumple:

O Vi =12m/s
O Vea=10mss
O Vaa=8m/s

Pregunta 5. Un movil se mueve por un camino recto y
su velocidad en funcién del tiempo se muestra en Ia
figura. Entonces, la velocidad media de los 6 s de viaje
es, aproximadamente:

O4mis
O3mis
O2mis
O1,5mss
O 1mis
O06ms

v(m/s) 4

1(s)

Pregunta 6. Un nifio de 20 kg salta hacia arriba con
una aceleracién de despegue de 15 mvs’. ;Cuanto vale
Ia fuerza que el piso ejercié sobre el nifio durante el
despegue?
O700N
O500N
0300N
O200N
O 100N
Ocero
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Pregunta 7. Se arroja un cuerpo verticalmente hacia
arriba con una velocidad de 30 m/s desde una altura de
80 m respecto del piso. Entonces, el médulo de la
velocidad cuando el cuerpo alcance el piso serd de:
Osoms  O40ms  O30ms

O20ms Oisms  Oo0mis

Tema 8





[image: image2.png]Tema 8

Problema 1.
a)a=3,33 m/s’ con el carrito bajando
b)27m

Problema 2.
a) A 25,6 m del punto que parti6 el auto
b)

Problema 3.
a) 15,05 m
b)9.6 m/si-8,5m/s j

Pregunta 4.
Respuesta: Vo =1 m/s

Pregunta 5.
Respuesta: 4 m/s

Pregunta 6.
Respuesta: 500 N

Pregunta 7.
Respuesta: 50 m/s
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